

докладають максимум зусиль, щоб навчальні матеріали були сучасними, доступними, стимулювали студентів до самостійної та командної роботи, а також водночас спираючись на міцні основи невідкладної медицини. Унікальна формула 3-річної програми навчання рятувальників у МСЦ розширює медичні знання студентів та формує у майбутніх рятувальників почуття впевненості в собі. Завдяки інтеграції змісту мультимедійних лекцій з практичними заняттями на фантомах і симуляторах різної вірності у Медичному симуляційному центрі підвищуються стандарти якості навчання та підготовки до професії медичного рятувальника.

ДЕРЖАВНИЙ ЗАКЛАД «ЛУГАНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ». УЧОРА. СЬОГОДНІ. ЗАВТРА

Смірнов С. М.¹, Вівсяник О. М.², Гришина О. С.¹, Лукаш Ю. М.¹

¹м. Рівне, Державний заклад «Луганський державний медичний університет»

²м. Рівне, Департамент цивільного захисту та охорони здоров'я населення Рівненської обласної державної адміністрації

Державний заклад «Луганський державний медичний університет», починаючи з 1956 року пройшов довгий шлях, щоб стати одним із закладів якісної медичної освіти. Відтоді університет – один з провідних закладів вищої освіти України, що протягом десятиліть готує фахівців медичної галузі, які виконують свої професійні обов'язки в закладах охорони здоров'я України й закордону. Університет надає акредитовані освітні послуги вітчизняним та іноземним студентам, здійснюючи підготовку магістрів медицини, стоматології, педіатрії та фармації.

Луганський державний медичний університет – двічі переміщений університет. Уперше університет мусив виїхати 2014 року з Луганська до Рубіжного, де фактично довелося все починати «з нуля». Університету вдалося заново створити потужну матеріально-технічну базу з сучасним симуляційним центром. Студенти мали можливість на базах закладів охорони здоров'я закріплювати набуті знання, мали кращий в області гуртожиток та Центр дозвілля. 2022 року приміщення університету в Рубіжному зруйновані, майно втрачене.

Релокувавшись в Рівне, університет знову почав «з нуля». За півроку вдалося чимало. За підтримки місцевих органів державного управління університет має навчальний корпус і гуртожиток, завдяки сприянню обласного управління охорони здоров'я – клінічні бази. Незабаром почне роботу спільний з обласною клінічною лікарнею симуляційний центр. Університет накопичує оснащення; веде міжнародну діяльність.

Збережений контингент, проведена вступна кампанія, підтримка партнерів, уже досягнуті результати й очевидний потенціал закладу – об'єктивні підстави для реалізації найамбітніших планів.